

天堂里 没有车来车往 天堂里 没有冷漠目光

佛山受伤女童小悦悦昨晨离世

在被两辆车先后碾轧后的第9天,广东佛山两岁女童小悦悦最终没能创造生命的奇迹。

昨日上午,广州军区广州总医院宣布,昨日0点32分,经全力抢救无效,小悦悦还是离开了。

小悦悦的死,再一次引发公众“拒绝冷漠”的讨论。记者上午从广东佛山南海区检察院获悉,该检察院10月18日正式开始介入小悦悦被碾轧一案的调查。

医院宣布:小悦悦凌晨死亡

昨日上午8点45分,广州军区广州总医院召开了只有5分钟的简短发布会,向守候在现场的众多媒体记者介绍小悦悦的情况。

该医院ICU主任苏磊说,在医院对小悦悦进行救治的7个日夜里,医院派出了最权威的专家进行救治。不幸的是,由于伤势过重,小悦悦在昨日0点32分死亡。

据院方介绍,小悦悦离开时,她的父母一直陪在她身边。据了解,昨日凌晨3时左右,小悦悦的父母去ICU病房见小悦悦最后一面。当时,孩子静静地躺着,任凭妈妈怎么呼喊,也没有再醒来。

由于小悦悦的妈妈情绪激动,只有小悦悦的爸爸王持昌在工作人员的陪同下处理小悦悦的遗体。

当地检察院已介入调查

昨日上午,南海区检察院办公室有关负责人向记者表示,根据与佛山警方沟通,警方表示该案已于昨日下午向南海区检察院移交。该负责人透露,该案移交到检察院后,检察院方面将对警方提供的案件材料进行细致审查,最终作出是否批捕的决定。

记者昨日上午获悉,小悦悦的父母已经聘请律师,准备起诉肇事司机。

第16名未施救路人致歉,称真没看到

20日晚上6时50分许,第16名未施救路人陈先生出现在医院,向小悦悦家人致歉:“那天下着大雨,天又黑,我真的什么都没看到。”他说自己3岁的女儿那时没在店里,他急着去找,从一侧门出去张望没看到,又马上折身去另一边找。“没有看到女儿,我就去另一边找了,没注意到躺在地上的小悦悦。”

事发后,陈太太说自己手机每天都收到很多莫名的短信与电话,“都是骂我们的,质问我老公为什么见死不救,有人甚至还威胁我们不要开店了。其实我宁愿把门关了不做生意,回家去打工,还是那句话,没看到就是没看到。”

汪洋要求认真反思“小悦悦事件”

努力提升全社会道德水平

10月20日下午,中共广东省委召开常委会议,针对最近发生的“小悦悦事件”,广东省委书记汪洋在常委会上要求进行认真的反思,结合贯彻全会精神,采取积极有效的行动,努力提升全社会道德水平。

10月13日下午,一出惨剧发生在佛山南海黄岐广佛五金城:年仅两岁的女童小悦悦走在巷子里,被一辆面包车两次碾轧,几分钟后又被一小型货车碾过。而让人难以理解的是,7分钟内在女童身边经过的18个路人,竟然对此不闻不问。最后,第19位路人、拾荒阿姨陈贤妹把小悦悦抱到路边并找到她的妈妈。

此事经媒体曝光后,人们在谴责漠视路人的同时,对于陈贤妹伸出援手给予了高度的赞赏,同时也引发了全社会对于道德和良知的探讨。

综合《法制晚报》《南方日报》《信息时报》等

就这样让我静静地睡着

就这样让我静静地睡着
躺在阿姨的怀里
躺在医院的床上
不要让我睁开眼睛
我害怕那飞驰的车轮
再一次碾过
我害怕那一双双
冷漠的目光

■ 苏玉明

其实我已经很幸运
有许多人
都有我这样的经历
他们不止一次地
被世俗冷漠的车轮碾轧
不许喊痛
更没人会理他
任凭他无助的挣扎

就这样让我静静地睡着
就当什么都没有发生
就当压根儿就没有来过
就当我是片雪花
无声无息地融化
就当我是十字架
来一遭就是为了
拷问那些早已麻木的灵魂

(请作者与本报联系,领取稿酬。)

